Minimo multiplo comum (mmc)

WE] Observe os saltos do grilo e do sapinho.
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Escreva a sequéncia dos nimeros sobre os quais o grilo esta saltando.

Que sequéncia é essa?
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E o sapinho, esta saltando sobre quais nimeros? ___, .,

Que sequénciaéessa? .
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Ds numeros que se repetem E o menor deles, excluido o zero, &
nas duas sequéncias sao 0s chamado de minimo miltiplo comum
> miultiplos comunsde 4 e 6. - de 4 e 6 e & indicado por mmci4, 6). b
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a) Escreva os quatro primeiros multiplos comuns de 4 e 6 — ___, ; i

b) Qual & o minimo maltiplo comum de 4 e 67

c) Complete: mme( _____, )=

W Na tabela gbaixo faga () em volta dos multiplos de 6 e faga X sobre o0s
multiplos de 9.
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a) O que indicam os nameros assinalados por @? )

b) Quais sdo os que aparecem na tabela?
c) Complete: O minimo multiplo comumde 6 e 9 éiguala ____, ouU seja,

mmc( p ) =




1. Para preparar a gelatina de um pacote, sio necessarios 4 copos de agua.

a) Quantos copos de gua sio necessarios para preparar a gelatina de:

Quantidade de pacotesde pé paragelatina | 1 | 2 | 3 ' 4 | 5 & | 7 | d
Quantidade de copos de dgua 4 [ 32

b) Se a gelatina de um pacote é sufidente para 5 porcdes, quantas porgies é possivel
obter com:

Quantidade de pacotes de po paragelatina | 1 | 2 | 3 | 4 HAERERE:
Quantidade de porgies 5 25

2. Escrevaos 5 primeiro miltiplos dos seguintes niimeros.

a) 3= e) 10 =
b) 6= f12=
c) 8= g)15=

3. Escreva os divisores dos seguintes nimeros.

a) b= f)21=
h) 8= g) 25=
c) 12= h) 27 =
d) 15= i)32=
e) 18= il36=
4. Osdivisores de 30 zao: 1 30

a. Observe a atividade anterior e responda: Verdadeiro ouFalso?

a) O menordivisorde 30 é 1. d) 12 ¢ um divisor de 30.

b) O maior divisor de 30 é 15. e) 30 € divisivel por 15.

¢) O maior divisor de 30 é 30, f) 30é maltiplo de 20.




